Egy férfi vonattal jar a varosba dolgozni. Minden nap ugyanazzal a vonattal érkezik meg a vasutallomasra, és a
felesége kimegy érte autoval. A feleség tigy indul el otthonrol, hogy éppen akkor érjen oda az allomésra, amikor a férje
megérkezik. Egy napon a férfi egy éraval kordbban érkezett meg az allomaéasra, és elindult hazafelé gyalog azon az tton,
amelyen a felesége rendszeresen hazavitte 6t. A feleség aznap is a szokdsos idében indult el, de amikor az ut mellett
észrevette a férjét, azonnal megfordult, felvette, és igy a szokasosnal 20 perccel kordbban értek haza. Hany percen at
gyalogolt a férfi az at mellett?



